

**PÁLYÁZATI JELENTKEZÉSI LAP**  
**Budapest IX., Üllői út 87. földszint I. szám alatti 124,57 m<sup>2</sup> nagyságú, nem lakás céljára szolgáló helység bérleti jogának megszerzésére oktatási tevékenység céljára**

Alulírott pályázati ajánlatot teszek a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata által meghirdetett Budapest IX., Üllői út 87. földszint I. szám alatti 124,57 m<sup>2</sup> nagyságú, nem lakás céljára szolgáló helység

**BÉRLETI JOG-ának**  
**együttműködési megállapodás kötésével/együttműködési megállapodás megkötése nélkül<sup>1</sup>**

**2022. június 30-ig szóló határozott időre történő megszerzésére**

A pályázó neve: **KÖZÉRT Egyesület (ny.sz: 01-02-0011679)**

címe: **Budapest IX., Üllői út 87. földszint I.**

képviselő neve, címe: **Vámosi Ákos, 1022, Budapest Felvinci út 23. II./3**

Elérhetőségek (telefonszám és e-mail cím):

**tanoda.kozert@gmail.com ; +36 30 43 99 406 ;**

A helyiséget az Alapszabályunkban is jelzett nevelési, oktatási, szociális, és kulturális prioritásokkal összhangban Ferencvárosi Tanoda néven futó szolgáltatásunk megvalósításához köthető (konkrét oktatási) célra kívánom használni.

A helyiségben folytatandó tevékenység körében megvalósítandó konkrét programok:

*A Ferencvárosi Tanoda fókuszba az elsősorban a kerületben élő/tanuló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt igénybe vevő (esetenként hátrányos, halmozottan hátrányos) gyerekekre és fiatalokra irányul. Az ő önkéntes részvételükre építő, helyi sajátosságokat figyelembe vevő hátránykompenzáló kezdeményezésünknek egy autonóm módon használt közösségi szintér - a jelen pályázatban jelzett helyiség - adott eddig háttérrel.*

*Célunk továbbra is egy komplex szolgáltatás nyújtása melynek keretében az iskolai lemorzsolódás ellen is kívánunk hatni, miközben a mentális és érzelmi biztonság megteremtésének prevenciós hatását is kiemelten fontosnak tartjuk.*

**Egy iskolai tanévre vetített éves tervünk vázlatosan:**

- Tanévkezdést megelőzően pótvizsgára készítjük fel azokat, akiknek erre szükségük van (emellett igény szerint korrepetálunk és felzárkóztatunk a nyáron).

- Az ős folyamán új diákokat veszünk fel az esetleges elballagók helyére, közben foglalkozásokat tartunk és lehetőség szerint családokat látogatunk.

<sup>1</sup> Megfelelő aláhúzendó

- *Jeles napok közül többről megemlékezünk, megünnepeljük a Mindenszenteket és a Halloweent.*
- *Karácsony közeledtével a Mikulás is meglátogatja Tanodánkat, gyűjtéseket szervezünk.*
- *Félévzárásnál kiszolgáljuk a megnövekedett igényeket és becsatornázzuk a tanulási motivációt, Farsangot ünneplünk.*
- *Tavaszi folyamán továbbra is foglalkozásokat tartunk, korrepetálunk, lehetőség szerint családlátogatáson veszünk részt.*
- *A Húsvét megünnepelését követően az érettségi időszakra, évvizára készülünk fel.*
- *A Gyermeknapot követően a nyári programjaink válnak hangsúlyossá, melyre közösen más ferencvárosi közösségi terekkel együttműködve készülünk.*
- *A nyári időszakban lehetőségek szerint témaheteket szervezünk napközis tábor jellegűen, és ezen időszakban hétről hétre színvonalas programokba vonjuk be az érdeklődő diákjainkat és a hozzánk betérőket.*

*Az önkormányzati együttműködés keretében teendő vállalások:*

*Az Egyesület feladata, hogy a kerületben létrehozzon egy ifjúsági közösségi teret, mely rendszeres szociális és ifjúságvédelmi programjaival, kulturális rendezvényeivel hozzájárul a helyi civil szféra megerősítéséhez, valamint a Ferencvárosban élő hátrányos helyzetű fiatalok életminőségének javításához.*

*A Ferencvárosi Tanoda egyéni tanulói igények kielégítésére irányuló gyermek- és személyiségközpontú, képességfejlesztő, tehetséggondozó, kulturális és oktatási szolgáltatást nyújt, és ezen küldetése mellett rendszeres közösségépítő, kulturális és szabadidős programok szervezésével segíti a ferencvárosi fiatalok társadalmi integrációját.*

***Az Egyesület vállalja:***

*a.) hogy működteti a Ferencvárosi Tanodát - melynek célja a tanodába beiratkozó ferencvárosi diákok fejlesztése, korrepetálása, tehetséggondozása.*

*b.) díjmentesen pályaválasztási tanácsadást végez: az Egyesület mentorai diákjaik számára folyamatos segítséget nyújtanak a pályaaorientációban, kapcsolatot tartanak a családokkal, segítenek az iskolaválasztásban, ösztönöznek a továbbtanulásra.*

*c.) ifjúsági közösségi, szabadidős, prevenciósi foglalkozásokat szervez (évente minimum 3, a Tanodán kívül megszervezett sport- vagy kulturális program és minimum 4 családi/közösségi program képében) a Tanodába járó családok igényeihez is alkalmazkodva. Ezenkívül a közösségi programokat a mindennapi munkába is beépíti, július-augusztusban ún. Témaheteket tart.*

*d.) A Jelzőrendszer tagjaként, együttműködik a többi kerületi gyermekvédelemben érintett intézménnyel.*

*e.) Az önkormányzatot támogatóként feltünteti kiadványain.*

A helyiségben folytatandó tevékenység, valamint az annak keretében megvalósítandó programok és az együttműködés körében vállaltak személyi feltételeinek és pénzügyi forrásainak bemutatása:

*A KÖZÉrt Egyesület a Ferencvárosi Tanodával, mint megvalósítandó szolgáltatással, sikeresen vett részt a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt pályázaton. Így - más tanodákhoz hasonlóan - 2021-2023-ig tartó időszakra nyert el évi 12 millió forintot. Amely összeg - optimális működést feltételezve - a korábbi évek tapasztalatai szerint a Tanoda működési költségének negyötödét fedezi (a minimális működési feltételek már 12 millió forintból is biztosíthatóak). Az optimális működés elérése céljából az egyesület kiemelt célja a fennmaradó rész biztosítására, további pályázatok/források becsatornázása.*

*A Tanoda engedélyköteles szolgáltatás. A kormányhivatal által kiadott engedély egy előírt feltételeket biztosító helyiség meglétéhez kötött, jelenleg az engedélyünk a helyiségünk bérleti szerződésének lejárat dátumáig él. Az engedélyt meg kívánjuk hosszabbítani, ha erre lehetőségünk lesz. A kiszámítható, perspektívát felmutatni képes működésünk elősegítheti további támogatók, együttműködő partnerek bizalmának elnyerését is.*

*A jelenlegi mentortanárok végzettsége tükrözi szemléletünket, hogy a Tanoda elsősorban támaszt és motivációt nyújt, alternatív utakat keres a gyerekekkel közösen.*

**Minimum heti 120 órában összességében jelenleg a következő végzettségekkel tevékenykedünk Tanodánkban:** Gyermekvédelmi-, Romológia szakirányú Szociálpedagógus, Tanító, Ifjúságsegítő, Magyar/Történelem /Matematika/Informatika Tanár, Szociális asszisztens, Biológus, Rendezvényszervező és Nemzetközi kapcsolatok szakértő globális civil társadalom specializációval, valamint család mediátor.

A tevékenység végzésére jogosító igazolás (cégkivonat, az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 13. § (4) szerinti hatósági bizonyítvány száma, kiállító hatóság megnevezése:

Civil szervezetként a **KÖZÉRT Egyesület** nyilvántartási száma: **01-02-0011679 (Főv.Törv.)**  
A Ferencvárosi Tanoda szolgáltatás kormányhivatal által kiadott azonosítója: **S0531571**

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a Pályázati felhívásban meghatározott nyilatkozatokat, igazolásokat, dokumentumokat nem csatolom e jelentkezési laphoz, úgy pályázatom érvénytelen.

Vállalom, hogy a bérbeadói értesítés kézhezvételét követően közjegyzői tartozáselismerő nyilatkozatot teszek, és azt a bérleti szerződés megkötése előtt Bérbeadónak benyújtom.

Vállalom, hogy a pályázati felhívásban megjelölt feltételeket teljesítem és elfogadom, a pályázat megnyerése esetén az erről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül bérleti szerződést kötök.

A pályázati felhívásban megajánlott havi bérleti díj összegét elfogadom, és egyben tudomásul veszem és elfogadom, hogy a bérleti díj minden év május 1-jén 4 %-kal emelkedik.

Budapest, 2021. év május hó 09. napján

  
.....  
alíírás